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Ata da 119ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 30 de novembro de 2015. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (3º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo 

Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, 

David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fátima Nunes, Gika, 

Herzem Gusmão, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, 

Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiza Maia, Marcell 

Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo 

Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Robinho, 

Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, 

Vando e Zé Neto (53). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Targino 

Machado e Antônio Henrique Júnior justificando ausências em sessões plenárias. Em seguida foi feita 

a leitura da PEC nº 148/2015 e do PLC nº 123/2015. Oradores inscritos - O Deputado Sandro Régis 

informou que a assessoria da Bancada de Oposição estava analisando a PEC encaminhada pelo 

Executivo. Disse que o Governo faz um discurso de preocupação com gastos, no entanto, não é 

capaz de reduzir o número de secretarias existentes e as medidas apenas atingem o servidor público 

estadual. Disse que a PEC encaminhada estava sendo chamada de “PEC da maldade”. O Deputado 

Marcell Moraes externou indignação com o ocorrido na Fenagro e que resultou na morte de um cavalo 

campeão, que foi eletrocutado por falta de responsabilidade e organização do evento. Nesse sentido, 

propôs a instalação de uma CPI para apurar as ocorrências na Fenagro. O Deputado Adolfo Viana 

parabenizou o Deputado Marcell Moraes pela defesa feita aos animais. Lamentou o ocorrido na 

Fenagro, com a morte do cavalo campeão, eletrocutado dentro de baia do evento. Tratou, em seguida, 

dos projetos encaminhados pelo Executivo dizendo que são um “Pacote de Maldades” para os 

servidores públicos do Estado. Falou, ainda, da presença dos Defensores Públicos na Casa, pois 

estão assombrados com o projeto que será apreciado em regime de urgência e que é inconstitucional, 

portanto, solicita do Governo do Estado rever o posicionamento. O Deputado Carlos Geilson disse 

que a Deputada Luiza Maia, defensora do voto aberto, teve que assistir o PT decidir por votação 

secreta a tomada de decisão quanto ao Senador Delcídio. Tratou dos reajustes que atingiram os 

contracheques dos servidores com os descontos referentes ao Planserv, aprovado por esta Casa sem 
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a presença de nenhum sindicato, lembrando que a Oposição alertou aos servidores de que as 

alterações propostas e aprovadas doeriam nos bolsos. O Deputado Luciano Ribeiro imaginou que a 

Casa estaria repleta de servidores, pois o Governo encaminhou um pacote de projetos que irão afetá-

los diretamente em  direitos como vantagens, estabilidade e licença prêmio. Alertou de que as 

informações trazidas pelos Defensores Públicos é de que a matéria que se pretende aprovar é 

inconstitucional. O Deputado Antônio Henrique Júnior falou dos investimentos do Governo do Estado 

na Região Oeste, parabenizando o Governador Rui Costa. Por fim, falou sobre a realização da Feira 

Agropecuária de Barreiras e a importância desta para os produtores da região. O Deputado Soldado 

Prisco externou  repúdio ao que chamam “pacote da maldade” encaminhado pelo Governo do Estado, 

o qual joga mais perdas aos servidores assim como fez com os reajustes do Planserv, esperando que 

os servidores acompanhem a discussão e votação destes projetos, que são uma verdadeira fraude 

eleitoral. Constatada a falta de quórum regimental, solicitação do Deputado Marcell Moraes, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Fabrício 

Falcão, Luiz Augusto, Manassés, Marcelino Galo (licenciado), Paulo Câmera, Paulo Rangel, Robério 

Oliveira, Rogério Andrade, Zé Raimundo e Zó (10). 
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